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先日、スポーツ・健康部会、スポーツ指導員合同

会議が行われ、ソフトボール大会の中止が決定しま

した。３年連続で中止だったため、今年度は開催で

きるかな？と思いましたが、選手や応援の方の密集、

密接が避けられないことや感染拡大防止の点から、

開催は困難という判断になりました。 

 なお、今後のスポーツ事業に関しましては、３密

を避け、安全に開催できるよう検討していただきた

いと思います。 

 今後ともよろしくお願いします。 

 

●今年度も塔寺区の石田敏勝さんが、早朝、何日も

かけて、のり面の草刈りをしてくれました。遠く

からも「YAHATA」の文字が綺麗に見えますので、

ぜひ見てください。 

●コミセン入口花壇を塔寺二区の小林しづ子さんが草

むしり、花苗の植栽をしてくれました。今年は「ザ

ル菊」も植えたので、これから、どんな色の花が咲

くのか楽しみです。 

●コミセン入口の植木の剪定を、気多宮の鈴木哲郎さ

んが行ってくれました。古い枝も多く、きれいにな

りました。 

●野球チーム「BREAKERS」の皆さんがグラウンド

の草刈りをしてくれました。これからグラウンドを

利用する団体が増えるので、とても助かりました。 

 

 皆様、本当にありがとうございました。 

 今年度も育成会主催で「サツマイモの苗植え」を行

います。この事業は、子ども達に農業体験を通じて栽

培や収穫の喜びを味わい、食に対して関心を持ち、食

の大切さを学習することを目的としています。毎年、

多くの子ども達が参加して、農業体験を楽しんでいま

す。詳しい内容は、別途学校から配布された申込用紙

をご覧ください。 

 この事業は子供対象ですが、一緒にサツマイモ苗植

えのお手伝いをしてくれる方を募集します。「孫・子ど

もはいないけど、一緒に活動したい」「農業だったら、

任せて！」という方の参加もお待ちしています。 

●日時：６月 13日（日）午前９時 30 分～ 

●集合場所：八幡コミセン 玄関前 

●持ち物：軍手、長靴、農作業ができる服装 

●参加費：無料 ６月６日（日）「会津坂下町 花いっぱい推進運動」

として、各地区に花苗配布、植栽を依頼しています。

作業日程は各地区によって異なりますが、すでに植

栽を終わった地区では、きれいな花が咲いていると

思います。これから植栽を行う地区の皆さん、きれ

いな花が咲くように、ご協力よろしくお願いします。 

 

 ５月 16 日（日）に交通安全協会八幡分会の皆さ

んが、各地区ののぼり旗設置を行いました。 

 

 各地区に分かれて、交通量が多いところや、目を

ひく所にのぼり旗を設置しました。もし、地区で、

この場所にものぼり旗が欲しいという所がありまし

たら、コミセン事務局までご連絡ください。設置に

お伺いします。今後も八幡地区から交通事故が発生

しないよう、みなさん、安全運転でお願いします。 

 


